

13 ИЮН 1953

Петрозаводск №

К гастролям Центрального театра Советской Армии

Заслуженной любовью советского зрителя пользуется Центральный театр Советской Армии, работающий в Москве. Организованный в 1929 году, театр был призван стать воспитателем бойцов и командиров, пропагандировать художественными средствами задачи обороны страны, отражать в своих спектаклях жизнь, быт и учебу воинов Советской Армии, а также показывать жизнь всего советского народа.

Свой творческий путь театр начал с показа лучших советских пьес, таких как «Первая конная» В. Вишневского, «Гибель эскадры» А. Корнейчука, «Метцлав удалой» Н. Прута и других. Советская драматургия стала основой репертуара театра. Сейчас в репертуаре театра лучшие пьесы советской драматургии, а также пьесы русских и западно-европейских классиков.

Работу театра отличают глубокая идейность, художественное мастерство. Целый ряд спектаклей и отдельных актеров за свои выдающиеся успехи удостоены высокой награды — Сталинской премии.

22 июня театр, в составе 90 человек, прибывает на гастроли в Окружной Дом офицеров города Петрозаводска и покажет петрозаводским зрителям несколько своих спектаклей.

В репертуаре гастролей пьеса лауреата Сталинской премии Ю. Чепурниа «Последние рубежи», посвященная последним дням Великой Отечественной войны и разоблачению прожектов реакционеров из империалистического лагеря, пьеса А. Барянова «На той стороне», рассказывающая о мужественных советских разведчиках, горячо преданных своей Родине, и старинная комедия А. Грибоедова, А. Шаховского, и Н. Хмельницкого «Замужняя невеста». Все спектакли поставлены на высоком художественном уровне и смотрятся с неослабевающим интересом.

В спектаклях принимают участие: лауреаты Сталинских премий, заслуженные артисты РСФСР Д. Л. Сагал, П. А. Константинов, В. П. Макаров, лауреаты Сталинской премии М. М. Майоров, А. А. Попов, А. А. Иванов, М. П. Пастухова и другие.

Постановка спектаклей осуществлена главным режиссером театра, лауреатом Сталинской премии народным артистом Союза ССР А. Поповым и режиссерами В. Канцель, Н. Ворошиловым, Д. Тункель и А. Харламовой. Спектакли идут в оформлении заслуженного деятеля искусств, лауреата Сталинской премии, художника П. Федотова.

Приезд театра в Петрозаводск — большое событие в театральной жизни города. Трудящиеся столицы республики будут иметь возможность познакомиться с творчеством одного из ведущих театров нашей страны.

В. БОЛЬШАНСКИЙ.